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I. kolo kategorie Z7
Z7-1-1
Uréete, kter: ice je na 1000. misté za de i £ v desetinném rozvc
5 éisla 5% (M. Krejcovd)
Z7-1-2
Kuba se domluvil s u, ze se mu bude starat o ovce. Ba¢a Kubovi slibil, ze po
roce sluzby dostane dvacet zlatych a k tomu jednu ovi. Kuba dal vipovéd, pra
kdyz uplynul sedmy mésic sluzby. I tak ho Baga spravedlivé odménil a zaplatil mu pét
Zlatych a jednu ove
Na kolik zlatjch si baca cenil jednu ov (L. Hozovd)
Z7-1-3
Pro skupinu déti plati, 7e v kazdé tr ti apiny je chlapec jménem Adam
a v kazdé ctvefici je divka jménem Beata.
Kolik nejvyse déti mize byt v takové iné a jaki jsou v tom piipadé jejich
jména? (J. Zhouf)
3 Z7-1-4
Mezi pfistavy Mumraj a Zmatek pendluji po stejné trase dvé lodé. V. piistavech
travi zanedbatelny ¢as, hned se ot a pokracuji v plavbé. Réno ve stejny okamiik
vyplouva modré lod z pfistavu Mumraj a zelen lod z pfistavu Zmatek. Poprvé se lodé
mijeji 20 km od piistavu Mumraj a po néjakém case se potkaji pfimo v tomto pristavu.
To uz modré lod stihla uplout trasu mezi pristavy ctyfikrat, zatimco zelena lod pouze
Jak dlouha je trasa mezi pristavy Mumraj a Zmate (F. Steinhaus
Z7-1-5
Odéitaci pyramida je pyramida tvofend nezipornymi celymi Gisly, z nichz kazdé
je rozdilem dvou nejblizsich isel z predchoziho patra (éteno odspodu nahoru). Zde je
priklad odéitaci pyramidy:
4
Vyznaéné éislo je nejvétsi éislo odéitaci pyramidy. Vytecnd pyramida je odéitaci pyra-
mida, které mi ve vrcholu 0 a alespofi jedno patro tvofené navzijem riznymi cisly
1. Kolik nejméné pater musi mit v¥teéni pyramida?
2. Které nejmensi vyznaéné éislo miiZe byt obsaZeno ve v§teéné pyramidé s nejmensim
poétem pater?
g (K. Jasenédkoud)
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8 Z7-1-6

V trojihelniku ABC' lezi na strané bod D a na strané BC bod E. Velikosti

ahli ABD, BAE, CAE a CBD jsou po fadé 30°, 60

Uréete velikost iahlu AED.

4
(A. Bohinikovd)
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